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84ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 22 de novembro de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados MAZINHO SERAFIM, NEY AMORIM,
PERPÉTUA DE SÁ, TA U M ATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; ANTONIA
SALES, CHAGAS ROMÃO, do P M D B; DELORGEM CAMPOS,
W ALTER PRADO, do PSB; ELSON SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do P M N;
IDALINA ONOFRE, TARCÍSIO MEDEIROS, do PPS; MARIA
ANTONIA, do PP; NALUH GOUVEIA, SEM PA RTIDO.

AUSENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, do
PT; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
NOGUEIRA LIMA, do D E M; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO
DINIZ, do PT do B.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
presença de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Ofício do Deputado Donald Fernandes, informando que no
dia 22 de novembro do ano em curso, estará participando do 3º Congresso
Nacional do PSDB, em Brasília;

Projeto de Lei n. 111/2007, de autoria do Deputado Elson
Santiago, que “Concede Título de Cidadão Acreano ao Sr. Aristides
Formighieri Junior e dá outras providências”;

Indicação N. 105/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria do Deputado Helder Paiva, solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Estado do Acre, que determine aos órgãos públicos
estaduais, que utilizem em todos os atos administrativos papel reciclável,
como forma de proteção ambiental;

Indicação N. 106/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Estado do Acre, que determine a Secretaria de Segurança
Pública do Estado, a adoção das medidas urgentes e necessárias, visando a
doação de viaturas para as polícias militar e civil dos Municípios de
Cruzeiro do Sul, Mâncio Lima e Rodrigues Alves;

Indicação N. 107/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Estado do Acre, que determine a Secretaria Estadual de
Saúde a aquisição de um aparelho de ecocardiograma para o Hospital do
Vale do Juruá do Município de Cruzeiro do Sul;

Indicação N. 108/2007, acompanhada de justificativa, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Governador do Estado do Acre, para que junto a Secretaria de Estado de
Educação, estude a possibilidade de construir sistemas de placas nas escolas
estaduais, para captação e armazenamento de água de chuva.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, pessoas presentes no Salão
do Povo, há muito tempo, na minha infância, Deputada Antonia Sales, as
ruas da minha cidade não eram pavimentadas e para chegar ao colégio, nos
tirávamos os sapatos e íamos descalço, por causa da lama. E quando nós
chegávamos na escola, tinha lá um local onde nós lavávamos os pés para
calçar as meias e os sapatos.

A Campanha da Fraternidade de 2007, tinha como tema: “Vida
e missão neste chão”. Também destacava a água como um bem maior.
Todos nós sabemos que água é vida. O colégio onde eu estudei até hoje
existe e lá havia duas cisternas grandes onde era captada a água da chuva. E
hoje nós vemos que nas escolas existe apenas um reservatório, uma caixa
d’água alta para armazenar a água do Saerb. E a água da chuva está sendo
desperdiçada, quando poderia ser aproveitada.

Então, na época da Campanha da Fraternidade, todas as

paróquias da Diocese de Cruzeiro do Sul, tinham que contribuir com uma
quantia X para a construção de cisternas no Nordeste. E, eu sempre tive
vontade de ver um projeto desse aqui e peço aqui, através dessa Indicação
ao Governo do Estado, para que veja com bastante carinho essa Indicação,
que trata da construção de cisternas nas escolas para o aproveitamento da
água da chuva. Essa água captada pode ser usada nas hortas, na limpeza e
até no preparo de merenda escolar. Inclusive no semi-árido, nos locais
onde a água de chuva é aproveitada ela é empregada para esse fim.

Semana passada, pude ver pela televisão, pessoas pegando
água barrenta, que eu acho que ninguém teria coragem nem de tomar banho
com ela.

Lá em Cruzeiro do Sul quando chove, a praça fica cheia, coisa
mais bonita. É que o povo do Vale do Juruá gosta de tomar banho na chuva.
Então aqui, nós devemos pensar com carinho, nessa alternativa.

No semi-árido, usando a água da chuva para preparar a merenda
escolar diminuiu o índice de doenças nos alunos que estudavam naquelas
escolas.

Então, peço com bastante carinho que o Governo olhe para
esse Projeto e em cada escola estadual, seja construída uma cisterna para
captação de água de chuva. Isso também vai gerar uma economia grande na
questão da energia, porque essa mesma água pode ser aproveitada para a
limpeza da escola.

(Sem revisão do orador)

Deputado W A LTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, companheiros da Imprensa e do Salão do
Povo, a quem eu saúdo com a paz do Nosso Senhor Jesus Cristo.

No começo do nosso mandato, Deputado Edvaldo Magalhães,
começamos aqui uma luta contra a forma exorbitante e ilegal com que a
Eletroacre fazia a cobrança da energia elétrica aos consumidores. Se eu não
me engano isso foi no mês de março.

Com apoio da Assembléia Legislativa e com a participação
também de V. Exa. promovemos uma audiência pública e, diante dessa
análise do sistema elétrico acreano nós percebemos que no Acre havia uma
situação de ilegalidade.

Existe uma lei federal sancionada pelo Presidente Lula que
assegura às pessoas pobres, que estão inseridas nos programas de assistência
social, principalmente no Bolsa Família, um benefício chamado Tarifa Social.
No Acre, com o Adjunto da solidariedade o número de pessoas contempladas
chega a setenta e sete mil.

Mas o que nos surpreendeu naquela audiência foi que
perguntaram ao Presidente da Eletroacre quantas pessoas estavam
recebendo o benefício da tarifa social e ele nos informou de forma tranqüila
e serena, que eram aproximadamente dez mil pessoas. Isso nos chamou
atenção, porque mostra que sessenta mil pessoas estavam excluídas de
algo que é legal e de direito delas, principalmente daqueles que não têm
nada.

Diante dessa afirmativa, eu apresentei a Indicação n. 30/07.
Sugerindo ao Governador que fosse aproveitado o próprio registro dos
programas sociais e que estes fossem encaminhados à Eletroacre, a fim que
o benefício da Tarifa Social fosse estendido às famílias cadastradas nos
programas sociais.

Acontecia casos de uma família receber R$ 102,00 de Bolsa
Família, mas receber também uma conta mensal de energia que varia em
torno de 80 a 90 reais. Isso significa dar com uma mão e tirar com a outra.

Mas Graças a Deus e a sensibilidade do Governador Binho
Marques, que nesse período de nove meses de seu governo tem voltado as
suas ações especialmente para os que mais precisam, recebi um Ofício,
Deputado Moisés, do Gabinete do Governador comunicando que não só
acatou, mas encaminhou e determinou à Eletroacre que ela faça o cadastro,
obedecendo o registro do próprio Programa de Assistência Social no Acre.
Por isso estou muito alegre e quero expressar os nossos agradecimentos.
Tenho certeza de que o Governador Binho, tomou, talvez, a mais importante
decisão do seu governo, pois daqui para frente a Eletroacre começará a
inserir as pessoas no Programa que, no meu levantamento e no do Órgão de
Assistência Social no Acre, somam 77 mil pessoas. Infelizmente, apenas
dez mil, no dizer do Presidente da Eletroacre, estão recebendo o benefício
da Tarifa Social.

É uma medida simples, mas importante e que os ricos não têm
a dimensão do seu significado.

Portanto, está de parabéns o Governador Binho, e a Eletroacre
agora terá a oportunidade de se desculpar perante as pessoas que fazem
parte desses Programas porque no meu entendimento, e aí eu falo sem
medo do que afirmo, foi extorsão, porque se uma pessoa que tem uma
renda de apenas R$ 102,00 por mês, obviamente que ela não tem

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE
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eletrodomésticos suficientes para consumir energia acima de R$ 20,00. Eu
acredito que após inseridas no Programa da Tarifa Social o máximo que
uma família dessas vai pagar de energia será em torno de 10 a 20 reais. Eu
tive o cuidado de estudar todo o sistema elétrico brasileiro e posso assegurar
isso.

Gostaria de deixar registrado nos anais da Assembléia os nossos
agradecimentos à Assembléia Legislativa, porque foi através de uma
audiência pública que tudo começou e inclusive teve a participação também
da própria Presidência da Assembléia, que nos ajudou no momento daquele
debate. Esse é um instrumento que a Assembléia tem e que nós devemos
sempre colocar em prática, Deputado Moisés, à disposição da população.

Este é um fato consumado. Vamos agora apenas aguardar a
decisão e a oportunidade que os gestores da Eletroacre terão de se redimir
pela omissão que estavam cometendo no Acre, que trouxe muito prejuízo
aos que mais precisam.

(Sem revisão do orador)

Deputado CHAGAS ROMÃO (Líder do PMDB) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, Imprensa presente, Senhoras
e Senhores no Salão do Povo, a Deputada Naluh Gouveia não está presente
hoje, mas eu quero lembrá-los de que outro dia ela disse que em breve não
estaria mais aqui para cobrar a ponte do Igarapé Judia, e pediu que nós
continuássemos cobrando. Por isso, hoje, além dessa ponte, eu vim cobrar
também aquela obra da “Ponte do São Francisco”. Eu gostaria de saber por
que aquela obra foi iniciada há mais ou menos três anos, ou seja, quando a
ponte quebrou e a equipe trabalha um pouco e para, não chegando a concluir
a obra. Isso está causando um problema sério.

Eu tenho recebido várias reclamações de moradores do Quixadá,
que precisam daquela ponte. Existem muitos verdureiros naquela estrada e
eles não podem mais passar com os caminhões, às vezes, têm que passar
por desvios. E eu estou vendo que vai chegar o dia que nem os carros
pequenos poderão passar.

Então, eu quero fazer essa cobrança a quem seja de direito, ao
Governo do Estado ou ao Prefeito, porque parece que aquela ponte é da
alçada da prefeitura, para que aquela obra seja retomada e a ponte possa
ser construída.

Nós já tivemos várias outras obras concluídas, portanto, eu
acho que se tiver um empenho da prefeitura ou do governo pode ser
construída uma ponte definitiva, que não venha mais acarretar problemas
à sociedade, como tem acontecido.

(Sem revisão do orador)

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Senhor Presidente,
Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, Senhores da Imprensa, pessoas
que estão no Salão do Povo Marina Silva, bom dia. Na Legislatura passada
apresentei aqui nesta Casa um Projeto de Lei estabelecendo uma logomarca
para todos os Governos, mas infelizmente eu não tive apóio. Agora estou
reapresentando esse Projeto que diz o seguinte: (LENDO)

Espero que os nobres colegas me apóiem na aprovação deste
Projeto, porque além de criarmos leis, temos como função contra os gastos
do Estado.

Cada Governo que é eleito adota uma logomarca. Já vimos
logamarcas de pombos, de estradas e até de coração. A logomarca do governo
passado era uma árvore. E hoje o Governador Binho Marques tem como
símbolo a bandeira acreana. Isso me enche de orgulho e aumenta mais o
meu sentimento e orgulho de ser acreana, porque eu me considero como
tal, apesar de não ter nascido aqui.

O meu objetivo com esse Projeto é que todos os governos
tenham como logomarca a bandeira acreana, muito embora que cada um
possa criar seu próprio slogam.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGAÇHÃES) –
Convidamos os Parlamentares para participarem de uma reunião, para
definirmos a pauta de votação das últimas sessões deliberativas, bem como
discutirmos emendas à Proposta Orçamentária.

Está suspensa a presente Sessão. (PAUSA)
Reaberta a Sessão, dado o adiantado da hora, consideramos

prejudicado o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à leitura,
em primeira discussão e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto

de Lei n. 31/2007, de autoria do Deputado Donald Fernandes, que “Dispõe
sobre a restrição da comercialização da veiculação de propagandas de bebidas
alcoólicas nos meios de comunicação de rádio e televisão”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o
referido Projeto obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 58/2007, de
autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Dispõe sobre o fornecimento de
alimentação adaptada para crianças portadoras de Diabetes Mellitus nas
escolas da rede pública do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o
referido Projeto obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 80/2007, de
autoria do Deputado Delorgem Campos, que “Dispõe sobre a substituição
de quadros com uso de giz por quadros magnéticos com uso de pincéis
atômicos, nas salas de aula das escolas de ensino público no âmbito do
Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o
referido Projeto obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em primeira discussão
e primeira votação, do Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 66/2007, de
autoria do Deputado W alter Prado, que “Concede o Título de Cidadão
Acreano ao Sr. Ruiter Duizt Colin”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) - Tendo o
referido Projeto obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, o
mesmo irá à Redação Final.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 12/2007, de autoria do
Ministério Público, que “Acresce, modifica e revoga dispositivos da Lei
Complementar n. 8, de 18 de julho de 1983 e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) -
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 59/2007, de autoria da Deputada
Idalina Onofre, que “Dispõe sobre a inclusão do nome do Parlamentar em
publicação de leis e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 73/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado
do Acre o ofício das Tacacazeiras”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

ORDEM DO DIA
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O Senhor Secretário procedeu à leitura, em Redação Final, do
Parecer exarado ao Projeto de Lei n. 93/2007, de autoria da Deputada
Naluh Gouveia, que “Dispõe sobre a inclusão do nome do Parlamentar em
publicação de leis e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) -
Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

O Senhor Secretário procedeu à leitura do  Requerimento n.
108/2007, de autoria do Deputado Helder Paiva, que “Solicita à Mesa
Diretora a constituição de uma Comissão de Representação Interna para
atuar durante o recesso parlamentar, composta pelos seguintes Deputados:
1. Chagas Romão; 2. W alter Prado; 3. Nogueira Lima; 4. Francisco Viga e 5.
Perpétua de Sá”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

   O Senhor Secretário procedeu à leitura do  Requerimento n.
109/2007, de autoria da Deputada Idalina Onofre, que “Solicita ao
Superintendente da Polícia Federal, as seguintes informações: 1. Quais os
veículos apreendidos em decorrência do tráfico de entorpecentes e drogas
que foram confiscados pela Justiça? 2. Qual o procedimento adotado pela
Instituição para reutilização destes bens apreendidos, quando decretada
judicialmente condições de perdimento?”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 16 votos.

O Senhor Presidente (E D VALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.

Está encerrada a Ordem do Dia.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

(Não houve oradores inscritos).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

DIVERSOS
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA E DE REDAÇÃO
Presidente: Deputado Moisés Diniz BPR

Vice-Presidente: Taumaturgo Lima PT
Titulares:
Deputados:

Naluh Gouveia PT
Delorgem Campos PSB
Luiz Calixto PDT

Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Ney Amorim PT
Helder Paiva BPR
W alter Prado PSB
Chagas Romão PMDB

Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO  E  FINANÇAS
Presidente:  Deputado Delorgem Campos PSB
Vice-Presidente:  Deputado Francisco Viga PT
Titulares:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Helder Paiva BPR
Chagas Romão PMDB

Suplentes:
Deputados:

Ney Amorim PT
Perpétua de Sá PT
Moisés Diniz BPR
W alter Prado PSB
Luiz Calixto PDT

 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO, TRABALHO,
SEGURANÇA PÚBLICA  E MUNICIPALISMO

Presidente: Deputado Nogueira Lima PFL
Vice-Presidente: Deputado Taumaturgo Lima PT
Titulares:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Moisés Diniz BPR
Donald Fernandes PSDB

Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Naluh Gouveia PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTE
E COMUNICAÇÃO

Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Vice-Presidente:  Deputado José Carlos PTN
Titulares:
Deputados:

Ney Amorim PT
Mazinho Serafim PT
José Luís P M N

Suplentes:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FOMENTO, AGROPECUÁRIA,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: Deputado Moisés Diniz BPR
Vice-Presidente:  Deputado Mazinho Serafim PT
Titulares:
Deputados:

Maria Antônia PP
Idalina Onofre PPS
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
José Carlos PTN
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA  E DESPORTO
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Idalina Onofre PPS
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR

Maria Antônia PP
Donald Fernandes PSDB

Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
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Luiz Gonzaga PSDB
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Moisés Diniz BPR
Maria Antônia PP
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
W alter Prado PSB
Luiz Calixto PDT
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PA RTICIPATIVA
Presidente: Deputado Helder Paiva BPR
Vice-Presidente: Deputada Perpétua de Sá PT
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Deputados:

Idalina Onofre PPS
José Carlos PTN
Nogueira Lima PFL

Suplentes:
Deputados:

Ney Amorim PT
Chagas Romão PMDB
Moisés Diniz BPR
José Luís P M N
Luiz Calixto PDT

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR
Presidente: Deputado W alter Prado PSB
Vice-Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Titulares:
Deputados:

Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Maria Antônia PP

Suplentes:
Deputados:
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Moisés Diniz BPR
Taumaturgo Lima PT
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Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão PMDB
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Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Delorgem Campos PSB

Suplentes:
Deputados:

Ney Amorim PT
Moisés Diniz BPR
W alter Prado PSB
Idalina Onofre PPS
Gilberto Diniz PT do B
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